



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残  
救孤 济困

## 一个小伙子这么有福气“节大欢喜”送给红包30万



(图为中奖彩票)

“小孩儿小孩儿你别馋,过了腊八就是年……”意真的歌谣唱出了人们对“年”的企盼。腊八一过,年味儿一天比一天浓,大街上一片繁华的景象,就连小地摊上也是各种让人眼花缭乱的春联、

鞭炮,装点得大地一片喜气洋洋。在这欢乐的节日里,怎么少得了喜庆吉祥的福利彩票“刮刮乐”?大街小巷的福利彩票销售站点都为彩友们准备好了品种繁多的刮刮乐彩票,忙碌了一年的人们也

有了更多闲暇时间到投注站享受轻松与快乐。大奖也跟着快乐的尾巴,不期然地出现在彩友面前,给彩友一个巨大惊喜。

泰安市新泰小伙子王先生就是这样一个幸运儿。1月14日上午,他兴冲冲地来到泰安市福彩中心兑取刮刮乐“节大欢喜”一等奖奖金30万元。领奖后,他开心地讲述了他的中奖经过。

别看王先生年轻,可是买彩票也有几个年头了。性情爽直的他平时购买电脑福利彩票喜欢复式投注,买“刮刮乐”即开票则喜欢成包购买。他说买彩票就是买个希望,也是买个乐呵。自己不抽烟不喝酒,平时小奖不断,因工作而紧张的情绪也得到了释放。12日晚上,他来到新泰羊流商业街站点,快过年了,就拿一包“节大欢喜”吧。买了票,王先生就坐下从容刮起来。

虽然票不少,但王先生速度并不慢,作为一个资深彩友,他先把图案刮开,有相同图案的才把底下金额那块刮开看中了几个奖。几个小奖后,王先生眼前突然一亮,他发现手中彩票上圣诞树图案下赫然显示出¥300000元。一时间投注站里热闹起来,在场的们都围过来看个究竟,投注站销售员兴奋地说:“喜事!喜事!出大奖了!”

领取奖金后的王先生表示,没想到春节前“刮刮乐”给派了这么个大红包,这下真是腰包鼓鼓地过年了,年货、年礼啥也不缺了。这真是投注站里找快乐,刮刮乐里幸福多呀! (陈梅君)



岁末年初,泰城东岳银座、岱宗银座、齐鲁银座、东湖银座、花园银座5大超市,开展了购物送福利彩票“刮刮乐”活动。这新颖有趣的礼物,送给顾客一份惊喜和快乐,更让前来的顾客感觉到了浓浓的节日氛围。(高琳)

## 回馈客户辟蹊径

## 商家送“福”送出3万元一等奖

商家回馈客户各出奇招,东平县的一家酒水代理商通过“买白酒‘发奖金’”的方式宣传促销自家产品,在当地掀起了一股聚会拿奖金的风潮。

福彩刮刮乐“发奖金”单张票价两元,一等奖设置为三万元。该代理商购买了大量刮刮乐“发奖金”彩票,在自己代理的品牌酒水每瓶的包装盒中分别放入了一张“发奖金”,然后将促销活动细节告知了每位经销商。经销商的梁先生周末邀两位好友小聚时,在朋友推荐下选择了这款白酒。经常购买福利彩票的梁先生对商家“买白酒‘发奖金’”的活动将信将疑,在朋友的撺掇之下,饭桌上当着大家的面立马刮开了酒盒里的“发奖金”。凭借着对福彩各玩法的熟稔,梁先生很快就反应过来,意识到自己很可能中了大奖!在彩票的刮开区,出现了3个“30000”的数字,按照彩票背面的玩法介绍,应该是一等奖的奖级也就是奖金三万元!

原本是花三十元钱买瓶酒请朋友吃饭,一不留神竟然中了三万元钱,偏巧又值岁末年尾,辛苦奔波了一年,好运眷顾得到了这样一笔奖金,这真是一个好兆头。在泰安市福彩中心兑奖室,办理兑奖手续的梁先生在欣然领奖的同时也不忘幽默上一默,



(图为中奖彩票)

连称自己回去可以给这家品牌酒水代言,一定会在亲朋好友间多做宣传,让大家都来沾沾喜气!

腊八已过,春节还会远吗?值此一年一次的商家必争商机,回馈客户,市场促销,投入小、回报高、乐趣强的福彩刮刮乐都是您的上上之选!还等什么,赶紧联系您身边的福彩投注站吧!

胡亚楠

## “刮刮乐”相伴时尚婚礼

当下,步入婚姻殿堂的新人们都喜欢挑选一些小礼品赠送给参加婚礼的宾客,而这些礼物中最具有意义、最能让人惊喜不已的,当属一款款蕴藏着美好祝福的刮刮乐彩票。有的新人将彩票放进喜糖盒子分发给宾客,有些新人则精心安排司仪进行现场刮奖兑奖的环节与宾客互动,如果您在参加婚礼时有幸从自己的座位下面找到彩票,而且还中奖了,这是让人多么愉快的一件事啊!

## No.1 五福临门

“五福临门”的游戏规则也是与“福”有关,简单的说就是找“福”字。彩票刮开区五个不同字样的“福”,共五次中奖机会,象征的是五福临门。在每个喜庆欢乐的日子里,为自己的亲朋好友们送上一张“五福临门”,这送的是一份幸运,也是一份祝福。

彩票点评:大红灯笼高高挂,又有喜事到我家。你家嫁女我家娶,正“福”倒“福”都有礼!

## No.2 节大欢喜5

中国人办喜事就如同过节一样,不光家里要张灯结彩,还要燃放礼炮,新郎新娘佩戴胸花。而“节大欢喜5”正好将婚礼这种如同过节一般的喜庆通过彩票的方式发挥得淋漓尽致。大红的底色,爆竹鸣响,两个同年同月同日生的一般可爱的孩子随着焰火的律动打腰鼓、扭秧歌,俨然一副欢天喜地的模样。仿佛是在为新人的结合表达内心最大的祝福。

彩票点评:“节大欢喜”真给力,两种玩法要牢记,对数字来刮灯笼,赢得大奖贺连理!



彩票点评:“节大欢喜”真给力,两种玩法要牢记,对数字来刮灯笼,赢得大奖贺连理!



泰安市福彩中心刮刮乐团购咨询电话:

6271081 8272516